
Pauta da 14ª Reunião Ordinária da Plenária – 2024
Data: 05 de junho de 2024
I-Leitura de ata;
II-Informes;
III-Ordem do dia: Discussão sobre o Regimento do CME (parte VI).
IV – Palavra Facultada.

Ata da 14ª Reunião Ordinária Plenária – 2024

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, na Sede do Conselho

Municipal de Educação do Recife, Av. Visconde de Suassuna, 141 – Santo Amaro, às dez

horas e vinte e quatro minutos, realizou-se a décima quarta reunião ordinária plenária.
Presentes os conselheiros: Wallace Melo Gonçalves Barbosa, vice-presidente; Ana Lúcia

do Rego Ferreira; Fernando José Felix da Silva; Francisco Soares de Santana; Guilherme

Maciel; Josineide Antônia da Silva Melo; Lucas Peixoto da Silva; Marcelo Augusto Dantas;

Maria Auxiliadora Leal Campos; Mônica Barbosa da Silva; Pedro Henrique Wanderley

Silva e Rosângela Maria da Conceição Santos. Justificada a ausência da presidente Ana

Paula de Oliveira Tavares, por motivos profissionais, estava representando o CME no VI

Fórum dos presidentes; das conselheiras Amanda Gomes Duarte e Andréa Cardoso

Lopes, por motivos de saúde e dos conselheiros Isaac Machado de Oliveira,

representando o CME no VI Fórum dos Presidentes; Ozanira Maria Pereira Gomes, por

motivos profissionais; Elaine Oliveira Santos, formação de Coordenadores e Socorro

Barros de Aquino , licença Prêmio. Dando início a sessão, o vice - presidente Wallace

Barbosa cumprimentou a todos e pediu a compreensão dos presentes para a inversão de

pauta; na reunião ordinária darão continuidade à discussão do regimento do CME, ficando

a leitura de ata, os informes e a palavra facultada para a reunião extraordinária que

ocorrerá após o encerramento desta. Todos foram de acordo. Ordem do dia. A

discussão do regimento iniciou a partir do artigo sexto e se estendeu até o artigo vinte e

um, conforme ilustrado na figura abaixo.







O vice-presidente encerrou a discussão do regimento no artigo vinte e um, dando

continuidade ao rito da sessão na quinta reunião extraordinária, que aconteceu ao término

desta reunião ordinária. Nada mais havendo a tratar, o vice-presidente do Conselho

Municipal de Educação, Wallace Melo Gonçalves Barbosa, encerrou a reunião e eu, Maria

Cellyanne Cosme, secretária desta reunião plenária, lavrei a seguinte ata, que vai por

mim assinada e pelos demais conselheiros presentes.


